EE.030 Piiriteoria
2. vdlikoe 26.3.2024 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1. Ratkaise

a) Kaamin (L = 1 H) kautta kulkeva virta on i, (£) =10sin (2 +30°) 4. Miké on kaamin

yli olevan jannitteen tehollisarvo?
b) Maarita kuorman tehokerroin, kun kuormaimpedanssi Z = 20-j20Q.

2. Oheisessa piirissa

v,(f) = 24J2 sin (@t +30%) ¥
v,(t) = 2sin (ot +45°) V
v, (1) = 4+/2sin (01 + 60°) V

Maaritd jannitteen va(t) huippuarvo.

3. Milld taajuudella f kondensaattorin yli oleva jannite uc(t) on 30° ldhdejénnitetts e(t)
jaljessé? R=10kQ ja C=4.7 pF.
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4. Madritd oheisessa piirissa vastuksen R= 9 Q kuluttama teho sekd kddmin loisteho.
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5. Kaksi induktiivisesti toisiinsa kytkettyd kdamia ovat sarjassa, jolloin kytkennan
kokonaisinduktanssi on 250 mH. Kun toisen kddmin kdiamimissuunta vaihdetaan,
kytkennan kokonaisinduktanssi pienenee 150 mH:iin. Kdamien induktanssien suhde
Li:L, = 1/3. Maérita kdamien valinen kytkentakerroin



